
 
 

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 13. prosince 2011 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, doc. Grosová, doc. Hofmann, 

prof. Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, doc. Jahoda, Ing. 
Klaudisová, Ing. Lindner. Ing. Fischer 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 
 

 Portál www. zkoumej.cz – odborná činnost středoškolských studentů, vyvěsit 
témata 

 Kvestorka znova zmínila rozpočet 2012, ihned zaslat požadavky  (413, 437- okna 
v budově C), investiční záměry 

 Bude diskutováno využití multilicencí SW – momentálně se zvažuje ve spolupráci 
s ČVUT zakoupení neomezené licence programu Mathematica  

 Na webu je vystaven nový formulář pro DPP – starší již není možno používat 

 Návrhy na prodloužení pracovních smluv je nutno dodat co nejdříve na děkanát  

 prof. Staněk – byla podepsána smlouva s ČVUT- běží vystěhování prostor 

 informace o vypsání výběrového řízení na vedoucí knihovny 
 
KD 
 

 Děkan uskutečnil schůzky s ústavy týkající se hodnocení akademických pracovníků 

 Termín výběrového řízení na místa docentů a odborných asistentů je 14. 12. 2011 
v 9 hodin 

 Rozdělení prostředků mimořádné dotace „M“ přidělené MŠMT na podporu post-
doktorandů a doktorandů – co nejdříve 
 

 
 

 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 

 Návrhy do hodnotících panelů GAČR. Termín do 9.1.2012. Výzva k podávání návrhů. 
V současné době v panelu analytické chemie prof. Mestek, v panelu fyzikální chemie 
doc. Cibulka, nemáme zastoupení v technické chemii.  

 Čerpání grantů – upozornění dostávají přímo řešitele, třeba dbát specifických 
požadavků, např. MPO – mzdy musí projít účetnictvím již v prosinci, nikoli počátkem 
ledna. 

 Votočkova stipendia. Z naší fakulty v seznamu 20 potenciálně udělených (bude 
uděleno, až dostaneme prostředky na specifický výzkum):  Ončák, Novotná P., Kaňa, 
Eichelr, Zubov, Rak, Šištík.  



 Harmonogram přijímacího řízení DSP 2012-13. První kolegium po Novém roce – 
oznámení, jak zadávat témata , do 20.1.2012 – zadání témat, do 31.1. veřejné 
vyhlášení, do 30.3. odevzdání přihlášek, do 20.4. sdělení data pohovoru uchazečům, 
do 4.5. přijímací řízení, do 16.5. – děkanáty nahlásí počty přijatých na VaV, do 15.6. 
sdělení výsledku uchazečům.  
 
 

 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Proděkan pro pedagogiku seznámil KD se schůzkou zaměřenou na studijní program 
Forenzní analýza. Připomněl předání návrhů na projekty pro studenty bakalářského 
studia (název, vedoucí práce a krátké anotace v rozsahu do šesti řádek) do 15. ledna. 
Do konce ledna pak návrhy na předměty, které by se zařadily do připravovaného 
magisterského studia. 

 Akreditační komise schválila bakalářský program Chemistry and Technology 
vyučovaný v angličtině. Od akademického roku 2012/13 budou přijímáni zahraniční 
studenti pouze na tento program. Proděkan pro pedagogiku rozešle vedoucím ústavů 
seznam předmětů, které fakulta v tomto programu zajišťuje. 
 

 
 
4/ Různé  
 

prof. Procházka – Dne 24. ledna 2012 bude předán panu prof. Nicholasi Kingsburymu 
z Inženýrské fakulty University Cambridge titul DOKTOR HONORIS CAUSA za cenný 
příspěvek k rozvoji vědy v oblasti číslicového zpracování signálů a obrazů a za jeho 
významnou podporu  spolupráce University Cambridge s ČVUT a VŠCHT Praha. 
Slavnostní setkání spojené s vizí rozvoje oboru, koncertem a občerstvením se 
uskuteční 24. 1. 2012 v Betlémské kapli od 10 hodin. Prosíme všechny zájemce, aby 
se registrovali  na adrese Hana.Nemcova@vscht.cz do 21. 12. 2011. Pozvánka se 
vstupenkou bude doručena začátkem ledna 2012. 
 

 
 

Termín příštího zasedání kolegia děkana bude 3. 1. 2012 od 14 hodin. 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
               děkan 
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